
 

Κανόνες σχολικής ζωής 

Οι μαθητές/τριες: 

 προσέρχονται πριν από τις 08:05 π.μ. στο σχολείο. 

 που καθυστέρησαν οφείλουν να ενημερώνουν τη Διεύθυνση του σχολείου. 

 εισέρχονται εγκαίρως με τα σχολικά τους εγχειρίδια και ό,τι άλλο διδακτικό υλικό τους έχει ζητηθεί από τον 

διδάσκοντα. 

 προσέρχονται έγκαιρα στην αίθουσα διδασκαλίας μετά το διάλειμμα. 

 δεν επιτρέπεται να παραμένουν στους διαδρόμους κατά τη διάρκεια των μαθημάτων ή να παρακωλύουν τα 

μαθήματα. 

 δεν επιτρέπεται να αποχωρήσουν από το σχολείο πριν από τη λήξη των μαθημάτων χωρίς άδεια. 

 είναι υποχρεωμένοι να παρακολουθήσουν όλα τα μαθήματα, εκτός αν έχουν απαλλαγεί. 

 δεν επιτρέπεται να παραμένουν στις αίθουσες διδασκαλίας ή στους διαδρόμους και τις σκάλες κατά τη διάρκεια 

των διαλειμμάτων αλλά πρέπει να βρίσκονται στον προαύλιο χώρο. 

 κατά τη διάρκεια του μαθήματος, δεν επιτρέπεται να καταναλώνουν αναψυκτικά και φαγητά μέσα στην αίθουσα 

διδασκαλίας. 

 εάν παρακωλύουν τη διεξαγωγή μαθήματος και δεν συμμορφώνονται στις παρατηρήσεις του διδάσκοντος, 

εφαρμόζεται το παιδαγωγικό μέτρο της ωριαίας απομάκρυνσης. 

 δεν παραβιάζουν τα όρια της ευπρέπειας με την αμφίεσή τους, η οποία αποτελεί προσωπική τους ευθύνη. 

 απαγορεύεται να προμηθεύονται τρόφιμα ή ροφήματα εκτός του Κυλικείου του σχολείου κατά τις ώρες λειτουργίας 

του σχολείου. 

 οφείλουν να τηρούν το ορισθέν πρόγραμμα κατά τη διάρκεια των περιπάτων, των διδακτικών ή εκπαιδευτικών 

επισκέψεων, των ημερήσιων ή πολυήμερων εκδρομών. 

 που χρησιμοποιούν μέσα μεταφοράς θα πρέπει να είναι πολύ προσεκτικοί κατά την επιβίβαση και αποβίβασή τους 

προς αποφυγήν τυχόν ατυχημάτων. 

 οφείλουν να σέβονται την ιδιοκτησία των συμμαθητών/τριών τους. 

 ενημερώνουν τον διδάσκοντα σε περίπτωση αδιαθεσίας και μεταβαίνουν στο γραφείο με τη συνοδεία του 

απουσιολόγου. 

 Αποκλίσεις των μαθητών από τη δημοκρατική συμπεριφορά, τους κανόνες του σχολείου, τους όρους ισότιμης 

συμμετοχής στη ζωή του σχολείου, από τον οφειλόμενο σεβασμό στον εκπαιδευτικό θεωρούνται σχολικά 

παραπτώματα και αντιμετωπίζονται από το σχολείο παιδαγωγικά σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

 

 

 

 

 


